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REUNIÃO ORDINÁRIA 
Ata da 10ª (décima) Reunião Ordinária da segunda Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada 

no dia 17 (dezessete) de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador 

Carlos Roberto Pereira e com a presença dos Vereadores desta Casa, com exceção do Vereador Leandro Marcelo Souza, 

foi declarada aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador Secretári fez a leitura da Ata da Reunião anterior, dada por 

aprovada pelo Presidente desta Câmara. Em seguida foi lido o expediente e apresentadas as seguintes proposições: 1 – 

Projeto de Lei nº 20/2018, que “Dispõe sobre a revisão geral e anual dos vencimentos dos servidores do Poder Legislativo 

e do subsídio dos vereadores e dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora; 2 – Projeto de Lei nº 27/2018, que 

“Altera a Lei 1543, de 27 de abril de 2006 que concede vale-transporte aos servidores públicos municipais e outros, e 

dá outras providências”, de autoria do Executivo; 3 – Projeto de Lei nº 28/2018, que “Fixa, para o exercício de 2018, o 

valor do auxílio alimentação instituído pela Lei Municipal nº 1587, de 14 de março de 2007, e dá outras providências”, 

de autoria do Executivo; 4 – Projeto de Lei nº 29/2018, que “Dispõe sobre a revisão geral da remuneração dos servidores 

públicos efetivos e comissionados e do pessoal contratado do Poder Executivo, para exercício de 2018, e dá outras 

providências”, de autoria do Executivo; 5 - Projeto de Lei nº 30/2018, que “Altera a Lei 1617/2007 vale alimentação e 

regulamenta a gratificação dos membros da Comissão de Licitação, da equipe de pregão e dá outras providências”, de 

autoria da Mesa Diretora; 3 – Indicações nºs 77, 78 e 79/2018, de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 

4 – Requerimentos nºs 41, 42, 43 e 45/2018, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 5 – Requerimento nº 

44/2018, de autoria do Vereador Leandro Marcelo Souza. Ato contínuo, o Sr. Presidente passou à 2ª Parte da Reunião - 

Ordem do Dia. A Comissão competente não apresentou o Parecer do Projeto de Lei nº 20/2018. Após o Projeto de Lei 

nº 21/2018 foi aprovado por unanimidade em 1ª e 2ª discussão e votação, com dispensa de interstício por solicitação 

do Vereador Charles Silva Gomes, bem como em sua Redação Final. Em seguida a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação apresentou Parecer favorável aos Projetos de Lei nº 22 e 23/2018, e a Comissão de Fiscalização Financeira, 

Orçamentária e Tomada de Contas ofereceu o seu Parecer também favorável ao Projeto de Lei nº 23/2018. Os Projetos 

acima citados foram aprovados por unanimidade em 1ª e 2ª discussão e votação, com dispensa de interstício por 

solicitação do Vereador Charles Silva Gomes, bem como em suas Redações Finais. Em seguida o Vereador Geraldo Pedro 

da Silva solicitou “vista” do Projeto de Lei nº 24/2018, concedida pelo Presidente desta Casa. Os Requerimentos de nºs 

32, 33, 35, 36 e 37/2018 continuam sobrestados. O Requerimento nº 40/2018 foi retirado pela sua propositora. Foi 

solicitada “vista” as Indicações constantes da Ordem do Dia desta Reunião, pelo Vereador Charles Silva Gomes. Ato 

contínuo no momento do Pronunciamento Popular, fizeram uso da palavra a Sra. Heloisa Gama Neto, sobre saúde 

mental; a Sra. Patrícia Dias de Castro, sobre saúde na escola e a Sra. Evani Cristina Teixeira, sobre o Centro de Atenção 

Psicossocial. Finalizando o Sr. Presidente organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião Ordinária, dela fazendo parte 

Projetos de Lei nºs 20, 24, 26, 27, 28, 29 e 30/2018, as Indicações do nº 68 a 79/2018 e os Requerimentos nºs 32, 33, 

35, 36, 37, 41 a 45/2018. Às 21h30 foram encerrados os trabalhos. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 
 

 

 

PROJETO DE LEI:  
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 025/2018 - DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES, 
LOCALIZADO NO BAIRRO NOVA SERRANA. 
Autoria Vereador Carlos Roberto Rodrigues  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/525 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 033/2018 - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DOS EDIFÍCIOS PÚBLICO DO 
CONDOMINIO JARDIM PANORAMA-1 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria Vereador Carlos Roberto Rodrigues  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/526 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 034/2018 - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DOS EDIFÍCIOS PÚBLICO DO 
CONDOMINIO JARDIM PANORAMA-2 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria Vereador Carlos Roberto Rodrigues  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/527 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 035/2018 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – FME 
DE OURO BRANCO/MG. 
Autoria Executivo Municipal 
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Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/540 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 036/2018 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR, MEDIANTE LICITAÇÃO, 
CONCESSÃO PARA EXPLORAÇÃO DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO EM VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
Autoria Executivo Municipal  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/528 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 034/2018 - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DOS EDIFÍCIOS PÚBLICO DO 
CONDOMINIO JARDIM PANORAMA-2 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria Vereador Carlos Roberto Rodrigues  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/527 
 
 

PROJETO DE  RESOLUÇÃO:  
PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2018 - DISPÕE SOBRE A BAIXA DO INVENTÁRIO GERAL DE BENS MÓVEIS 
VINCULADOS AO PATRIMÔNIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 
Autoria Vereadores Carlos Roberto Pereira, Carlos Roberto Rodrigues e Reinaldo Nolasco Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/538 
 
 

REQUERIMENTO:  

REQUERIMENTO 021/2018 - Solicitamos ao Executivo que apresente o Termo de Ajustamento de Conduta (TAC), 
realizado entre o município e o Sr. Venceslau, para a construção da passarela que liga a rua Leôncio de Paula, bairro 
Centro a rua Afonso Tavares, bairro Amália Rodrigues. Acreditamos que o TAC foi realizado decorrente ao fato que o Sr. 
Venceslau ao construir o prédio residencial localizado na rua Leôncio de Paula descumpriu com as medidas previstas na 
Lei de Uso e Ocupação do Solo do município, utilizando parte de uma área publica (que seria para a construção da 
passarela) para dar acesso a garagem do seu prédio. Portanto como medida mitigatória o município realizou a concessão 
de uso da área publica e em contrapartida o Sr. Venceslau realizaria a construção da passarela que liga os dois bairros, 
mas até o momento a construção não foi efetivamente concluída. Esperamos que o executivo cobre o término da 
passarela e o cumprimento do acordo, pois a falta da passarela incomoda e gera transtornos a moradores dos bairros. 
Autoria: Vereador Charles Silva Gomes 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/428 
 
REQUERIMENTO 046/2018 - Solicito da Prefeitura Municipal de Ouro Branco - secretaria de Educação e secretaria 
obras uma nova vistoria a obra da Escola Municipal Fernando Felix de Souza situada no bairro São Francisco . Neste 
sentido no dia 18/04/18 fiz uma visita de fiscalização á obra referida e pude constatar que é necessário uma nova 
vistoria pois a obra que esta sendo realizada não contempla as indicações feitas ano passado. De acordo com a planilha 
de execução pude perceber que tem outros problemas : Falta de trincas em janelas e portas; torneiras enferrujadas, 
forro das salas caindo, pintura do todo prédio e aumento do muro de trás da escola entre outros . 
Autoria: Vereador José Irenildo Freire 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/529 
 
REQUERIMENTO 047/2018 - Informações sobre a Acadêmia ao ar livre do bairro São Francisco. 
Autoria: Vereador José Irenildo Freire 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/539 
 
REQUERIMENTO 048/2018 - Solicito da Prefeitura Municipal para solicitar como Presidente da Comissão de Direitos 
Humanos e Cidadania desta casa Legislativa uma reunião em caráter Emergencial com o Prefeito Hélio Márcio Campos 
para tratarmos assunto referente ao CAPS -Centro de Atenção Psicossocial de Ouro Branco. 
Autoria: Vereador José Irenildo Freire 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/531 
 
REQUERIMENTO 049/2018 - A certidão de numeração ou certidão de número é o documento que certifica ou informa 
a numeração correta de um imóvel. Para obtenção da certidão de numeração do imóvel, deve ser obrigatoriamente 
necessário a apresentação da cópia da matrícula do imóvel no Cartório de Registro de Imóvel. Portanto, solicitamos ao 
executivo municipal que encaminhe a essa Casa Legislativa cópia de todas as certidões emitidas no ano de 2017/2018, 
bem como cópia do decreto (os) que corresponde a emissão dessa liberação de certidão. 
Autoria: Vereador Charles Silva Gomes 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/532 
 
REQUERIMENTO 050/2018 - Colocar em apreciação (discussão e votação), na Reunião do dia 24 de abril, o presente 
Requerimento e o Requerimento n° 49 /2018. 
Autoria: Vereador Carlos Roberto Pereira 

Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/533 
 
REQUERIMENTO 051/2018 - Solicitamos ao Executivo Municipal que seja avaliado a demanda por serviço de entrega 
de correspondência em Ouro Branco, que muito necessita de readequação para atender o aumento populacional. Vários 
moradores estão sendo prejudicados pela falta da cobertura dos serviços dos correios. De acordo o artigo 4º da Portaria 
311/98 do Ministério das Comunicações, a entrega postal em domicílio só será garantida quando todos os imóveis do 
seu bairro atenderem alguns requisitos de endereçamento, como consta abaixo: "Art. 4º A distribuição em domicílio 
será garantida quando atendidas as seguintes condições: I - os logradouros estejam oficializados junto a prefeitura 
municipal e possuam placas identificadoras; II - os imóveis possuam numeração idêntica oficializada pela prefeitura 
municipal e caixa receptora de correspondência, localizada na entrada; III - a numeração dos imóveis obedeça a critérios 
de ordenamento crescente, sendo um lado do logradouro par e outro ímpar; e IV - os locais a serem atendidos ofereçam 
condições de acesso e de segurança de modo a garantir a integridade física do carteiro e dos objetos postais a serem 
distribuídos." Esta exigência legal se faz necessária devido à segurança postal, pois ao se efetuar entrega postal em 
domicílios de bairros sem essas condições de endereçamento, corre-se o risco de quebra do sigilo postal, o que é crime 
apenado com pena de detenção, conforme estabelecido no Código Penal Brasileiro e na Lei Postal. Portanto, solicitamos 
que a prefeitura realize junto aos Correios a regularização e oficialização dos endereços da cidade, para que as ruas do 
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município que já atendem os requisitos de endereçamento previstos sejam contempladas com o serviço de entrega. 
Feito isto, certamente poderemos também solicitar ao ECT que providencie mais carteiros para atender o município. 
Autoria: Vereador Charles Silva Gomes 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/534 
 
REQUERIMENTO 052/2018 - Solicitamos ao Executivo Municipal que marque agenda junto a CEMIG, no sentido de 
buscar soluções para a constante falta de abastecimento de energia no município. As reclamações são inúmeras quanto 
a falta de energia, por isso precisamos urgentemente de um posicionamento da Cemig para esta demanda que tem se 
agravado cada dia mais. É necessário questionar a Cemig sobre os “apagões" que estavam sendo recorrentes na cidade 
nos períodos chuvosos, culminando em diversos blecautes. Esperamos que o Executivo cobre da concessionária as 
devidas providências sobre os descumprimentos das resoluções da Aneel e do Código de Defesa do Consumidor. O 
fornecimento de energia elétrica é um serviço público considerado essencial à dignidade do indivíduo, e conforme a 
legislação vigente, a concessionária é obrigada a fornecer o serviço de energia de forma adequada, eficiente, segura e 
contínua. Por tanto esperamos que executivo cobre da empresa um fornecimento de energia com qualidade para a nossa 
população. 
Autoria: Vereador Charles Silva Gomes 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/535 
 
REQUERIMENTO 053/2018 - Colocar em apreciação o presente requerimento, bem como o Projeto de Resolução nº 
02/2018 em discussão e votação, com a dispensa de interstício para apreciar em 2ª discussão e votação e em Redação 
Final, na Reunião Ordinária do dia 24 do corrente. 
Autoria: Vereadores Carlos Roberto Pereira, Carlos Roberto Rodrigues e Reinaldo Nolasco Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/536 
 
REQUERIMENTO 054/2018 -  Solicito a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social que nos envie os critérios 
adotados 
Autoria: Vereador Leandro Marcelo Souza 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/537 
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- Projetos de Lei 20, 25, 33, 35, 36 e 37/2018 

- Requerimento 046 a 054/2018 

 

 

PORTARIA nº 040/2018 - DISPÕE SOBRE SUBSTITUIÇÃO DE SERVIDOR EM CARGO COMISSIONADO 

O Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 41, 

inciso IV da LOM, baixa a seguinte Portaria: Art. 1º Fica a Servidora Cláudia Aparecida da Silva Teixeira designada 

para o cargo de Diretora de Controle Financeiro e Orçamentário no período de 23 de abril a 12 de maio de 2018, 

em substituição da titular do cargo Servidora Cleidimar Reis Gonçalves Alvares, em função de suas férias 

regulamentares.  Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Ouro Branco, 19 de abril de 2018. Carlos Roberto Pereira Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco 
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